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1. zadatak

Iz rezervoara "A" (konstantna P-kota) voda se transportuje kroz cev duga~ku 100 m  na ~ijem je kraju 
mlaznica (slobodan ispust u atmosferu). Zatvara~em koje se nalazi 10 metara od kraja cevi se 
reguli{e proticaj. Trenutno, zatvorenost zatvara~a je takav da je na wemu gubitak 40 brzinskih 
visina.
Sra~unati proticaj, a potom nacrtati u razmeri (R  = 1: 500 ;   R  = 1: 10) liniju P-kota i liniju H V

energije.
Ra~unaju}i putawu mlaza kao horizontalni hitac, sra~unati da li za zadate uslove te~ewa i 
geometrje, voda upada u odvodni kanal (postavqen normalno na ml;az). 

3. zadatak

Skica situacije dva bunara (istog pre~nika) pored reke sa jednim popre~nim presekom je data ispod 
teksta. Vodonosni sloj je svuda pribli`no iste debqine, homogen je i izotropan.
Izvr{ena su merewa i ustanovqeno je da su P-kote u ta~kama i i 

 i 
C D 114.48 m n.m. 114.31 m n.m. 

respektivno. Odrediti proticaje (Q Q ) i P-kote u bunarima.1 2

2. zadatak

U kanalu pravougaonog popre~nog preseka nalazi se mostovsko su`ewe, a 500 nizvodno od wega je 
ustava (e = 1 m). Svi potrebni podaci za prora~un su prikazani na skici.
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Sra~unati kr iti~nu i normalnu dubinu u kanalu.
Ispitati prora~unom da li je mostovsko su`ewe potopqeno zbog prisustva ustave. Predla`e se 

ra~unski korak za prora~un linije nivoa (Dh = 0.6 m).
Odrediti dubinu vode u kanalu neposredno uzvodno ud mostovskog su`ewa (h  = ?).UM

Za sra~unatu liniju nivoa odrediti i brzinske visine u ra~unskim presecima, a potom nacrtati
          linije nivoa i energije (R  = 1: 2000 ;   R  = 1: 100 ;).H V

18 m n.m.A

16 m n.m.

Q
x =0.5UL

19 m n.m. D = 100 mm

l = 0.02
 L = 100 m

Z

xZ= 40

-1/3
n = 0.015 m s

I  = 0.005d

b = 8 mQ = 40 
3

m /s

e

C  = 0.61A

C  = 0.95v

h

hS 

hU

500 m

D   = 1.0 mb

50 m

vodonepropusan
 sloj

Q2 = ?

1

presek 1 - 1

pe
ka

peka

bunari

115.00 m n. m.

100.00 m n. m.

110.00 m n. m.
-3

K = 1×10 m/s

50 m

C

vodonepropusan
 sloj

50 m

50 m

1D

b1

b2

A

A b  = 6 mm

h

kanal

most.
su`.

A - A

1 m
0.5 m

x 0.2ml= 

D  = 50 mmml

10 m

x = 0.15UZ x = 0.10NIZ

h  = ?UM


	Page 1

